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Lista de Presença

Narrativa

  
                                Aos dezesseis dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite
Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon,  Rosineide Maciel da Silva,
bem como, a ausência do Ver.  Hans Muller Rios de Lima devidamente justificado,  constatou- se
haver número legal, determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada
em discussão e votação a Ata nº 2241/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por
unanimidade. Pela Secretária foi lido os expedientes recebidos do Executivo, constantes do seguinte:
Mensagem nº 005/2021, encaminhando Projeto de Lei nº 003/21, que Ratifica protocolo de
intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à
pandemia do Coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Colocada em
votação a tramitação do projeto em regime de urgência, com a dispensa dos pareceres, foi aprovada
por unanimidade. Colocado o projeto em discussão e votação final, foi aprovado por unanimidade.
Logo foram lidos os pareceres favoráveis das comissões competentes, referente ao Projeto de Lei
nº 002/21, já apresentado, do Executivo. Colocados em discussão e votação, foram aprovados por
unanimidade. Colocado o projeto de lei em votação final, foi aprovado por unanimidade.  A seguir
foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Indicações nºs. 003,  ao Secretário de Obras, Sr. Geraldo
Gonçalves, com cópia a Prefita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando o
patrolamento, cascalhamento e a colocação dos boeiros, na estrada que dá acesso ao Balneário
Verano, trecho compreendido desde a Ponte do Guardinha até o referido balneário; 004/21, a Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  que estude a possibilidade de estender o  prazo de vencimento para
pagamento a vista do IPTU deste ano, cujo vencimento deu-se em 15 de março de 2021, seja
prorrogado para pagamento a vista até 15 de abril e Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra.
Nair Medeiros Echeverria.  De autoria da Verª Tereza Moreira:  Indicações nºs. 005, que envie
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expediente Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando recursos no valor que se fizerem necessário,
para a aquisição de um Micro-ônibus, adaptado, para a Escola da Pestalozzi, no nosso município e
006/21, que envie expediente ao Secretário de Obras, Sr. Geraldo Gonçalves, solicitando que
viabilize a limpeza da Rua Paraíba, esquina com a Rua Bataguassu, na Vila Angélica II, mais
precisamente em frente a Serralheria do Cavanha.  De autoria da Verª Rosineide Maciel da
Silva: que envie expediente Deputado Estadual Paulo Corrêa, solicitando emenda parlamentar no
valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), para ser repassado ao Centro de Equoterapia Passo a
Passo, que faz um excelente trabalho com crianças e jovens que necessitam de terapia. De autoria
do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 014, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente
com  setor competente da municipalidade, faça um estudo e  viabilização a pavimentação asfáltica
da Rua dos Heróis, que faz a ligação da Vila Previsul com a Avenida Fernando Aranha, 015, que
determine ao setor competente da municipalidade, a possibilidade de colocar grades de ferros, nas
boca de lobos, por onde escoam as águas,  com destinos as galerias de água pluviais, evitando
assim que sejam jogados lixos recicláveis, como garrafas de vidros e plásticas, papel, folhas, galhos
e afins, e 016/21, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, no sentido de realizar um levantamento para
identificar e resolver o problema de acúmulo de água de chuva, que ficam acumuladas na Av. Duque
de Caxias, mais precisamente em frente a Frutaria Laranja Doce e o Ponto de Moto-Táxi nº 02. De
autoria da Verª Andrea Insfran: Indicações nºs. 012, que envie expediente ao Secretário de Obras,
Sr. Geraldo Gonçalves, solicitando a recuperação das Ruas Santa Terezinha,  em toda a extensão,
no  bairro Santa Luzia; 013, que envie expediente Deputado Estadual Renato Câmara, solicitando a
doação de materiais esportivos, para atividades de equipe de Vôlei ( Vôlei adaptado), assim como,
materiais esportivos para que possa haver interação das crianças nos bairros de nossa cidade, pois
há vários que ficam muito longe do centro da cidade, e não oferecem nenhuma atividade recreativa.
Pedimos a doação dos seguintes itens: 5 (cinco) bolas de Vôlei,  5 (cinco) bolas de salão,  5 (cinco)
bolas de futebol de campo, 01 (uma) Rede para Vôlei,  2 (dois) apitos,  2 (dois) marcadores de mesa
para pontuação,  5 (cinco) troféus tamanho médio para futuros campeonatos e 50 (cinquenta)
medalhas para premiação de futuros jogos e 014/21, envie expediente ao Secretário de Obras, Sr.
Geraldo Gonçalves, solicitando que viabilize a limpeza do terreno localizado na esquina da Rua  Nilo
Perdomo, esquina  com a Rua Garibalde Ernesto Grubert, na grande Vila Brasil. Esse terreno é
imenso e com as chuvas e o sol quente logo depois, contribui para que o mato cresça muito
rapidamente, e está alto. Fomos informados ainda,  que há um grande número incidência de cobras
peçonhentas, além de escorpiões e até caramujo africano, que bem como sabemos, todos causam
algum malefício a saúde dos que lá residem, razão do nosso pedido,  em regime de urgência. De
autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a
Rádio Laguna FM, pelas entrevistas com mulheres influentes de nossa cidade, na semana de
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, onde fomos convidada a participar dessas entrevistas.
Requerimento nº 003, que determine ao setor competente da municipalidade, a relação de prédios
ociosos em nome do Município de Jardim. Requerimento nº 007/21, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que estude a possibilidade de ceder um
prédio  para sede do INSS, para que assim, seja mantida aberta a unidade do Instituto de
Previdência Social no município de Jardim, pois presta um relevante serviço social aos jardinenses e
a região sudoeste em nome do Município de Jardim. De autoria do Ver. César
Nogueira: Requerimento nº 003/21, que envie expediente a Secretária Municipal de Educação, Profª
Juçara Aparecida de Oliveira, solicitando a lista com os nomes dos Professores que foram
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contratados para ministrar aulas de Artes. 006, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que juntamente
com a Secretaria Municipal competente, estude a possibilidade de liberar o serviço de Delivery, 24
horas, uma vez que esse serviço acontece muito no período noturno e não oferece perigo a quem
faz as entregas e nem a quem as recebe. Indicação nº 007/21, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
que juntamente com a Secretaria Municipal competente, estude a possibilidade de fazer a isenção do
Alvará de funcionamento e o IPTU, dos comerciantes que trabalham no período noturno, tendo em
vista que com a atual situação que passamos com a Pandemia. Colocadas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões em 16 de Março  de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM 
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTONIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA
2º Vice-Presidente
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
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Justificativa
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